



Kedves Partnerünk!

A Kislépték Egyesület régóta dolgozik azon, hogy elérje a **legkisebb termelőket** és a **helyi élelmiszerrendszer szereplőket**, hogy **megbízható tudáshoz, információhoz** jussanak a **rövid élelmiszer-ellátási lehetőségekről**, jogszabályokról, kutatási eredményekről és támogatási lehetőségekről. **Fenntarthatóságuk és versenyképességük** nagyban függ attól, hogy mennyire jutnak hozzá a legfrissebb tájékoztatásokhoz. 2022-ben misszióink következő állomásához értünk az Európai Bizottság támogatásának köszönhetően, így az EU4Advice Horizon Europe projekt és nemzetközi konzorcium zászlaja alatt végezhetjük ezt a munkánkat.

Ennek keretében célunk, hogy elkezdjünk dolgozni együtt a **hazai REL szereplőkkel** azon, hogy a **REL tanácsadás**, mint **önálló szaktanácsadási forma** létrejöjjön. Első pilléreként feladatunk, hogy létrehozzuk az úgynevezett **Élő Laboratóriumokat, Living Lab**-eket, melyek célja, hogy egyfajta hálózat alakuljon ki a REL szaktanácsadók részére. Az egyik ilyen **Living Lab (LL)** Magyarországon lesz, amelyet Közép-Kelet-Európai országok bevonásával tervezünk működtetni. További Élő Laboratóriumok Hollandiában, Írországban és Spanyolországban jönnek létre. Az LL keretein belül lehetőségünk nyílik arra, hogy különböző programokat, tevékenységeket közösen teszteljünk és tervezzünk a hazai körülmények között.

A megalakuláshoz első körben szeretnénk meghívni Téged/Titeket az első körös közös gondolkodásra, ahol megalapozzuk a jövőképet és cselekvési tervet, amiért az elkövetkező években fogunk dolgozni.

Kettő ilyen alkalmat szervezünk, az egyik az ország központi, a másik a keleti részében kerül megtartásra, ezzel szeretnénk minden érdeklődőnek lehetőséget biztosítani a részvételre.

Szeretnénk, hogyha az egyik vagy akár mindkét alkalomra Te/Ti is eljőnétek, hogy közösen gondolkodhassunk a REL tanácsadás jövőjéről!

1. Találkozó: Időpont: 2023. február 14. kedd, 09:30-14:00 **Helyszín:** 2330 Dunaharaszti Boróka utca 3.

2. Találkozó: Időpont: 2023. február 27. hétfő, 09:30-14:00 **Helyszín:** Miskolc, Szimbiózis Alapítvány

Kérünk, hogy az alábbi REGISZTRÁCIÓ felíratra kattintva elérhető űrlapon keresztül jelezd felénk, hogy melyik alkalmon tudsz részt venni. A találkozó személyes formában valósul meg.

REGISZTRÁCIÓ

További részletekkel és pontos programmal hamarosan jelentkezünk!
Addig is várjuk visszajelzésedet!

Tisztelettel: Dr. Kujáni Katalin

elnök

Kislépték Egyesület

EU4Advice



MULTI-ACTOR NETWORK TO ASSIST
SHORT FOOD SUPPLY CHAINS
ACROSS EUROPE



Co-funded by
the European Union